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Ob6pa3oBaHMeE MO3UTPOHOB
Pacnag 4acTmnubl CKPbITOXN Macchbl
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AHHUTMNALMA YaCTUL, CKPbITOM Macchbl
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6eCKOHEeYHO TOHKUX Kosew,



Jlona no3nUTPOHOB AN1A ABYX Konel,
bUKCUPOBAHHOTO paanyca npu GUKCMpPoOBaHHOM
Macce 4acTumubl
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[lona no3nTPoOHOB ANA ABYX Koiel npu
OUKCUPOBAHHOMU Macce YacTuLbl
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[lona no3nTPOHOB ANA ABYX Koiel npu
OUKCUPOBAHHOM Macce YacTuLbl
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[lona Nno3nUTPOHOB ANA ABYX KONEL, C MAaCCOU
M pagnycamm B Ka4yecTBe NnapameTpos
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3aKNt0YEeHUE U AanbHeEULWKUE NAAHb

B naHHoM paboTe 6binn nonyyvyeHol 4oan no3nTpoHoB B KJ1 ana cnyyas
NPOCTPAHCTBEHHOro pacnpeaeneHnAa NCTOYHUKOB B BMAe ABYX Konel,
PA3/INYHOro paanyca BOKPYr ueHTpa lanaktnku. boina Havata pabora
MO NOUCKY ONTUMAJIbHbIX MapamMeTPoB A/19 ONUCAHMA NO3UTPOHHOMU
aHOMaINN M YCTPaHEeHUo Npobsem, CBA3AHHbIX C YC/IOKHEHNEM
anropnuTMoB PUTUPOBAHMA 33 CHET YBEJIMYEHUNA YNCNA NEPEMEHHDbIX.

B fanbHenwem nnaHupyeTcs:

* ONTUMM3UPOBATb A/ITOPUTM ANA PaboTbl ¢ bonee cNoKHbIMU
Cly4aaMU pacnpeaeneHma CKPbITOM Macchl

* PACCMOTPETb C/Iy4aun Pas3/IMYHbIX NpoduUaen NAOTHOCTU N HaYaAbHbIX
CNeKTPOoB
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DoHOBbIE MOTOKM
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